
Referat	af	bestyrelsesmøde	i	afd.	243,	Paltholmpark	den	5.	februar	2025	kl.	18.30	

Til	stede	var:	Britt,	Hanne,	René	og	Jutta	(ref.)	
	

DAGSORDEN	

1. Opfølgning	generelt	

2. Økonomi	

3. TDC	Fibernet	

4. Ungdomsboliger	

5. Vestforbrænding	-	Containergård	

6. Ejendomskontoret	

7. Eventuelt	

8. Næste	møde	
	

Ad	1.	 Opfølgning	generelt	
-	Hæk	–	Stykket	til	højre	for	indkørslen	til	Paltholmpark	vil	blive	beplantet	med	nye	
hækplanter,	dog	evt.	først	efter	renoveringsprojektet,	da	det	ikke	umidddelbart	vil	give	
mening	at	plante	nye	hækplanter,	som	sandsynligvis	vil	blive	ødelagt	under	renoveringen.	
Dog	fastholder	vi,	at	det	fortsat	er	afdeling	045-0,	der	skal	betale	for	nye	planter,	uanset	at	
beplantningen	først	sker	på	et	senere	tidspunkt.		

-	Da	pullerten	er	i	stykker	blev	det	besluttet	at	undersøge,	om	der	evt.	kan	monteres	en	ny	
indmad,	alternativ	hvad	det	vil	koste	at	få	sat	en	bom	op.	Denne	bom	skal	naturligvis	kunne	
låses	op	efter	behov.	René	undersøger	mulighederne,	som	sandsynligvis	skal	præsenteres	for	
byggeudvalget,	da	vi	ikke	vil	bruge	midler	på	noget,	der	er	i	risiko	for	at	blive	ødelagt	under	
renoveringsprocessen,	men	kan	der	findes	en	prismæssig	fornuftig	løsning	på	nuværende	
tidspunkt,	vil	den	blive	etableret.	RD	Engros	og	René	har	møde	på	stedet	i	uge	50.	
Efterfølgende	har	leverandøren	fremsendt	tilbud,	som	dog	desværre	ligger	langt	over	det	
forventede.	Det	blev	derfor	besluttet	at	udskyde	opsætningen	af	ny	pullert	til	efter	afslutning	
af	renoveringen.	

-	Cykling/knallertkørsel	igennem	Paltholmpark	–	Rene	undersøger,	om	der	kan	sættes	en	
forhindring	op	ved	udgangen	ved	nr.	29.	
	
-	Motorcykelparkering	–	Det	vil	ikke	blive	etableret	MC	parkering,	før	efter	den	store	
totalrenovering	er	afsluttet,	da	det	forventes,	at	den	samlede	parkeringsplads	også	skal	
renoveres.	
	
-	Batteriindsamling	–	Beholderen	er	blevet	tømt	
	
-	Afløbsriste	–	Er	blevet	efterset	og	flere	tilpasset.	
	



Ad	2.	 Økonomi	
Regnskab/budget	følger	planen.	
	

Ad	3.		 TDC	Fibernet	
TDC	Net	har	besigtiget	Paltholmpark	og	er	fremkommet	med	et	løsningsforslag	om	
føringsvejene	til	fiber	i	Paltholmpark,	som	forventes	at	ske	i	udhænget.	Regionskontoret	og	
TDC	Fibernet	skal	nu	finde	ud	af,	hvornår	det	vil	være	hensigtsmæssigt	at	installere	fibernet	
set	i	lyset	af	den	kommende	renovering.	
	

Ad	4.	 Ungdomsboliger	
Rene	meddelte,	at	der	er	indgået	lejekontrakt	med	Furesø	Kommune	omkring	de	ledige	
ungdomsboliger,	der	i	en	tidsbegrænset	periode	vil	skulle	huse	ukrainske	flygtninge.	Hvornår	
der	flytter	nogen	ind,	vides	ikke	på	nuværende	tidspunkt.		
	

Ad	5.	 Vestforbrændingen	–	Containergård	
Rene	meddelte,	at	Vestforbrændingen	tømmer	storskrald	hver	4.	uge	på	følgende	
tømmedage:	
-	18.	februar	2025	
-	18.	marts	2025	
-	15.	april	2025	
-	13.	maj	2025	
	
Vi	beder	fortsat	beboerne	sørge	for	grundig	affaldssortering,	da	der	ellers	ikke	vil	tømt.	
	

Ad	6.	 Ejendomskontoret	
Der	er	kommet	en	del	ansøgere	til	det	ledige	job	på	ejendomskontoret.	Det	er	forventningen,	
at	der	snarest	vil	blive	ansat	en	medarbejder.	
	
Jan	har	ferie	i	uge	7	
Rene	har	ferie	i	uge	12	
	

Ad	7.	 Eventuelt	
Intet	at	bemærke	
	

Ad	8.	 Næste	møde	
Næste	møde	blev	aftalt	til	onsdag	d.	5.	marts	2025	kl.	17.00	i	festlokalerne	på	
Frederiksborgvej.	

	
	

	

	

	



	

Mødet	slut	kl.	19:30	
	
	

Beboerservice	–	Kontakt	
BeboerNordsjaelland@lejerbo.dk	-	Tlf.	30	84	50	00	
	

	

bestyrelse.afdeling2430@gmail.com	

	


